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Tisková zpráva 
05. červen 2024 

 

Pierre Jalady jmenován novým 

generálním ředitelem Edenred Mobility 

EMEA a CEO pro UTA Edenred  
 

Kleinostheim, Německo – UTA Edenred, přední poskytovatel služeb mobility v Evropě a 

společnost Edenred, jmenovala 1. dubna 2024 novým CEO pana Pierra Jaladyho. Jalady bude 

rovněž ve funkci generálního ředitele Edenred Mobility EMEA. 

 

Jalady má rozsáhlé zkušenosti v mezinárodním managementu ve firmách z žebříčku Global 

100. Po absolvování studia ekonomie a finančnictví na Sciences Po Grenoble pracoval v 

prodeji a marketingu u Hewlett Packard ve Francii a Spojených státech, poté působil jako 

manažer pro mezinárodní marketing v Coface Group. Po získání titulu Executive MBA na Essec 

přijal místo marketingového ředitele v American Express, Francie. Dále pan Jalady zastával 

různé funkce ve společnosti BMW Group: generální ředitel značky MINI pro Francii; 

viceprezident a ředitel MINI pro Evropu; zcela nedávno pak viceprezident a ředitel MINI pro 

Asii a Tichomoří, východní Evropu, Blízký východ a Afriku. 

 

Jaladyho zkušenosti v sektoru mobility, platebních řešení a v technologiích společně s 

odborností jeho vedoucího týmu pomohou učinit z Edenred Mobility Europe partnera první 

volby, který malým i velkým podnikům nabídne bezkonkurenční řešení pro optimalizaci jejich 

vozových parků a pro jejich potřeby mobility.  

  

Diane Coliche, COO pro mobilitu v UTA Edenred, uvedla: „Jsme nadšeni, že jsme získali Pierra s 

jeho rozsáhlými zkušenostmi v mezinárodním managementu i v automobilovém odvětví včetně 

elektromobility. Pierre bude jakožto generální ředitel Edenred Mobility EMEA a CEO v UTA 

Edenred pokračovat v transformaci našeho podnikání v oblasti evropské mobility, do které 

vnese nový, svěží vítr.“ 

 

 
Snímek (© UTA Edenred): Pierre Jalady, nový CEO společnosti UTA Edenred a generální ředitel 

Edenred Mobility EMEA 

https://web.uta.com/en/
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▬▬ 

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v 

Evropě. Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – 

na více než 83000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartu UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, 

havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. V r. 2024 – počtvrté v posledních čtyřech letech 

– byla UTA Edenred zvolena „nejlepším poskytovatelem služeb palivových karet pro SME“ (podle časopisu 

WirtschaftsWoche/ServiceValue). UTA Edenred, založená v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem, je dnes součástí Edenred 

SE. 

 

Pro více informací: www.uta.com 

 

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 60 

milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 1 000 000 firemních klientů. 

Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, 

údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy 

pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).  

Věrni záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují 

přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství. 

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě. 

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý 

den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější. 

V roce 2023 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 41 miliard EUR v objemu 

podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platforem a karet. 

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40, CAC 40 

ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe. 

 

Pro více informací: www.edenred.com 

 

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami 

společnosti Edenred S.E., jejích dceřiných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez 

předchozího písemného souhlasu svých vlastníků. 
 

▬▬ 
 

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 

www.uta.com 

 

 

 

 
 

 

 

https://web.uta.com/cs/
https://www.edenred.com/en
mailto:andreas.runkel@uta.com
https://web.uta.com/cs/

